



# Heřmánek

čtvrtletník obce České Heřmanice 3 / 2014



## Z obsahu:

2014	3
Radost volit	3
Informace z obecního úřadu	4
Zprávičky z jednání zastupitelstva obce	5
Sbor pro občanské záležitosti informuje	13
Nesprávná elektrická instalace	14
Zprávičky ze školy a školičky	15
Český varhanní festival	16
Další vzdělávání venkovského obyvatelstva	17
Obsah vzdělávacích seminářů	17
Kurz angličtiny pro dospělé	21
TJ Sokol České Heřmanice	22
Dětem	24

## 2014

V místním venkovském periodiku se většinou neobjevují příspěvky, které by vycházely z neurovnaných mezinárodních vztahů. Rok 2014 je bohužel každodenně předkládá každému z nás. Zvykli jsme si na televizní reportáže z blízkého východu o Palestinsko-Izraelských střetech, trochu jsme otupěli při sledování bojů v Syrii, Nigerii nebo Afganistánu.

Opravdový neklid a obavu však cítí většina obyvatel z dění na donedávna sousední Ukrajině. Historie naší země opakovaně zažívala mocenské snahy západu a východu o strategické území střední Evropy, její ekonomiku, politický vliv, loajalitu až područí. Mnohdy jsme se stávali na dlouhá desetiletí vazaly jedné ze stran, často byla pošlapána státní suverenita a narušeno zdravé národní sebevědomí. Tyto staletími se opakující zkušenosti vyvolávají neklid a ostražitost každého občana s elementární znalostí dějin své vlasti. Nedůvěra je umocněna veřejnými prohlášeními o účasti či neúčasti cizích vojsk, sankcích a protisankcích nebo potřásáním pravicemi představitelů bojujících stran v okamžiku bojové ofenzivy.

Nikdo z nás nevidí do plánů znesvářených stran, nezná ambice sousedů ani nemá možnost jakkoliv zasáhnout. Máme ale právo užívat zdravý rozum, podle něj jasně vyjadřovat své postoje a svým voleným zástupcům usnadnit rozhodování, kam tato země patří.

-jc-

## Radost volit

Komunální volby patří k těm, které se co do zájmu voličů těší nejvyšší přízni. Nahrává tomu hned několik důvodů. Asi tím hlavním je blízká znalost kandidátů, na menších obcích téměř dokonalá, mnohdy i do pátého kolena zpětně. Neméně významný je fakt, že téměř každé rozhodnutí zastupitele se voliče bytostně dotýká. Rozhoduje-li zastupitel dobře, může i občan moudře mlčet. V opačném případě má skvělou příležitost druhý den, hned za tepla, mu přes plot či přes ulici pěkně vyčinit. Nezanedbatelný vliv má i „lobismus“. Mládež má jiné priority než senioři, hasiči odlišné potřeby než sportovci, ekologové vidí svět jinak než podnikatelé...

Volič v Českých Heřmanicích se tentokrát ale nemusí obávat o výsledek. Množství a pestrost kandidátek i kandidátů pro nadcházející volby je více než dokonalá. Pět volebních stran nabízí 43 kandidátů, 21 mužů a 22 žen celkového stáří 1835 roků, což představuje téměř ideálních 42,6 roků na kandidáta. Rozdílnost je dána nejen bohatou šíří profesí, ale i třeba historickou sounáležitostí s obcí – od nedávno přistěhovalých až starousedlíky v rádech staletí.

Ted' už zbývá jen jedno. V den voleb povstat z pohodlí domova a moudře i prozíravě vybrat tým, který další čtyři roky bude mít důvěru obyvatel Českých Heřmanic.

Vybraným *Sedmi statečným* pak popřát neutuchající elán, schopnost trpělivě vysvětlovat svá rozhodnutí a moudře *vládnout* naší obci.

-jc-



## **Informace z obecního úřadu**

Ø **HISTORICKÉ FOTOGRAFIE** – obecní úřad se na Vás ještě jednou obrací s velkou prosbou o zapůjčení historických fotografií obce, tedy všech místních částí, které budou sloužit jako podklad pro vznik kalendáře Mikroregionu Vysokomytsko pro rok 2015. Předem děkujeme.

### Ø **DOTACE:**

**Svážíme bioodpad z obce České Heřmanice** – na tuto akci vloni žádala obec o dotaci z Operačního programu Životní prostředí – prioritní osa 4 – Zkvalitnění nakládání s odpady a odstraňování starých ekologických zátěží. Letos jsme obdrželi rozhodnutí o poskytnutí dotace na pořízení nákladního automobilu s kontejnerovým nosičem, 7ks kontejnerů (2 ks á 9m<sup>3</sup> a 5 ks á 6 m<sup>3</sup>) a štěpkovač. Celkové výdaje projektu byly kalkulovány na 3.252.946,- Kč a příslib dotace činí 90% tedy 2.927.651,- Kč. Obec se bude podílet maximálně 325.295,- Kč. Již je vybrán dodavatel, který od poloviny října bude po místních částech distribuovat kontejnery. Zastupitelstvo navrhlo tyto lokality: Borová u sběrného místa, Chotěšiny u sběrného místa, Netřeby u sběrného místa popřípadě u bývalého transformátoru, České Heřmanice u přidružené výroby směrem k bytovkám a naproti čp. 80. Případné návrhy na další umístění kontejnerů sdělte prosím na obecním úřadě. Do kontejnerů je možné dávat trávu, listí a zbytky rostlin. Větve se budou skladovat vedle kontejneru a poté budou štěpkovačem nadrceny.

**Zateplení kulturního domu v Českých Heřmanicích** – obec obdržela rozhodnutí o poskytnutí dotace na tuto akci z Operačního programu Životní prostředí oblasti podpory 3.2.1 Realizace úspor energie. Celkové výdaje na projekt jsou počítány ve výši 5.257.765,- Kč a dotace by mohla činit 2.750.526,- Kč. Spoluúčast obce tedy bude maximálně 2.507.239,- Kč, což bude záležet na nabídkové ceně z výběrového řízení. Realizace je plánována na jaro 2015.



**Zateplení budovy čp. 99 v Českých Heřmanicích s pořízením nízkoemisního spalovacího zdroje** – na tuto akci také obec obdržela registrační list o poskytnutí dotace z Operačního programu Životní prostředí oblasti podpory 2.1.1 Snížení imisní zátěže ze zdrojů v objektech nenapojených na CZT. Celkové výdaje na projekt jsou počítány ve výši 2.791.038,- Kč a dotace by mohla činit 2.382.948,- Kč. Spoluúčast obce tedy bude maximálně 408.090,- Kč, což bude opět záležet na nabídkové ceně z výběrového řízení. Realizace je plánována na letošní podzim a v případě špatného počasí bude dokončení na jaře 2015.

Ø **Zastupitelé obce Vás zvou na jednání ZO, které se bude konat v pondělí 06. 10. 2014 od 19 hodin v hasičské zbrojnici v Českých Heřmanicích.** Návrh programu : 1. Schválení programu, 2. Zpráva o činnosti ZO od jednání ze dne 31.03.14 (P.Eliáš), 3. Informace ze Senátu PČR (Ing.P.Šilar), 4. Informace ze ZŠ České Heřmanice (Mgr.J.Kafková), 5. Informace z MŠ České Heřmanice (L.Nádvorníková), 6. Různé, 7. Závěr. Program je pouze informativní. Bude upřesněn a zveřejněn na úřední desce a místním rozhlasem.

-pe-



### **Zprávičky z jednání zastupitelstva obce**

**Dne 14. 04. 2014 :**

- Ø ZO jednalo o nabídce společnosti ELEKON, s.r.o., Vyškov na pořízení elektronických věžních hodin. Nabídka byla zpracována ve dvou variantách od pořízení nových elektronických hodin, přijímače radiosignálu, podružného, rozvodového, ručičkového a bicího stroje po pořízení nových číselníků s ručičkami ve výši 124.412,- Kč a 153.573,- Kč. Starosta upozornil ZO, že koncem roku 2005 tehdejší zastupitelstvo schválilo rekonstrukci a zautomatizování věžních hodin za 120 tis. Kč od společnosti Signál – Karel Diblík, Choceň. ZO se shodlo, aby oprava obsahovala pouze zprovoznění čtvrt'ových a celých bití a pověřuje starostu, aby oslovil minimálně 3 společnosti podáním nabídky na tuto opravu. Nabídka bude obsahovat informaci o záručním a pozáručním servise na dílo.
- Ø ZO schválilo nabídku společnosti S&E Solutions s.r.o., Litomyšl na pořízení plotostřihu STHIL SH 45 za 5.890,- Kč s DPH.
- Ø ZO jednalo o nabídce M. Kodýtko, Zbudov na pořízení zahradních laviček a odpadkových košů. V rozpočtu obce na rok 2014 je počítáno s pořízením 9

ks laviček a košů (České Heřmanice v obci 3x a katolický a evangelický hřbitov 1x a 1x, Netřeby 3x a Chotěšiny 1x). ZO pověřuje starostu zajištěním dalších nabídek.

- Ø ZO jednalo o žádosti Občanského sdružení Babybox pro odložené děti – Statim, Praha o příspěvek na zřizování babyboxu ve Svitavách. ZO se shodlo, že bude alespoň podporovat organizace a občanská sdružení v nejbližším okolí.
- Ø ZO schválilo příspěvek Obecně prospěšné společnosti KONTAKT Ústí nad Orlicí na zajištění provozu krajské Linky důvěry Ústí nad Orlicí ve výši 500,- Kč.
- Ø ZO nevyužilo nabídku na prezentaci obce v osvětově výchovném projektu „Školáci nejen na prázdninách“, připraveným pod záštitou European Police Association – CZ, o.s. (EPA). Minimální příspěvek by za prezentaci činil 6.490,- Kč za 1/6 stránky A5.
- Ø ZO schválilo úhradu členského příspěvku od roku 2014 pro Sdružení místních samospráv ČR ve výši 2.000,- Kč za obec a 1,- Kč za každého občana obce.
- Ø ZO projednalo oznámení o uzavření MŠ dne 18.4.t.r. (sanitární den).
- Ø ZO projednalo žádost pana P. Hanuse, České Heřmanice na pronájem části obecního pozemku KN č. 264/1 v k.ú. České Heřmanice o výměře 400 m<sup>2</sup> a pověřilo starostu zveřejnit podle § 39 zákona č. 128/2000 Sb. záměr obce.
- Ø ZO se zabývalo Smlouvou o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů a dodatek č. 1 ke Smlouvě o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů mezi obcí a společností EKO-KOM, a.s. Praha. Vzhledem k některým nejasnostem ve smlouvě ZO pověřilo starostu tuto smlouvu ještě konzultovat s navrhovatelem.
- Ø Starosta informoval ZO, že dne 6.2.t.r. byla podána na Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Pardubický kraj, Pobočka Ústí nad Orlicí žádost o zahájení pozemkových úprav. Dne 6.3.t.r. obec obdržela odpověď od tohoto úřadu, že budou pozemkové úpravy zahájeny v k.ú. České Heřmanice a Chotěšiny až po roce 2017.
- Ø ZO opětovně jednalo o novém nástroji aktivní politiky zaměstnanosti Úřadu práce - aktivizačním příplatku (APP - maximálně 40 hodin měsíčně po dobu maximálně tří měsíců za 60,- Kč na hodinu) nebo o využití stávajícího nástroje - veřejně prospěšné práce (VPP). Starosta představil ZO nový seznam možných uchazečů pro APP a VPP. ZO se shodlo požádat ÚP pouze o dvě pracovní místa na APP od 1.5.2014.
- Ø Starosta informoval ZO, že akci „Svážíme bioodpad z obce České Heřmanice“ bylo přiděleno akceptační číslo 14186394 od Státního fondu životního prostředí (SFŽP) v rámci Operačního programu Životní prostředí (OPŽP) v 52. výzvě a prioritní ose 4 - Zkvalitnění nakládání s odpady a

odstraňování starých ekologických zátěží. Dále bude žádost posouzena ve smyslu směrnice MŽP č. 12/2012 o poskytování finančních prostředků.

- Ø ZO schválilo žádost A. Motyčky, České Heřmanice na úpravu stavu chodníku před čp. 46 v Českých Heřmanicích. Jedná se o rozšíření chodníku, které uhradí žadatel.
- Ø ZO jednalo o nabídce občanského sdružení Český varhanní festival o.s., Mšec na uspořádání varhanního koncertu v kostele sv. Jakuba v rámci 7. ročníku Českého varhanního festivalu. Náklady na uspořádání koncertu činí 10.000,- Kč a vybrané vstupné je možné použít na pronájem kostela, ponechat obci či věnovat majiteli varhan. ZO pověřilo starostu a předsedkyni kulturní komise přípravou této akce (pronájem kostela a spolupráce se ZOD Zálší).
- Ø ZO schválilo nabídku společnosti Malovane Mapy, s.r.o., Zlín na zhotovení leteckých snímků obce za 3.900,- Kč bez DPH (15 ks foto A4).
- Ø ZO schválilo pořízení trampolíny na dětské hřiště v Centru volnočasových aktivit v Českých Heřmanicích a na dětské hřiště do místní části Netřeby v celkové hodnotě do 9.380,- Kč.
- Ø Starosta opětovně informoval ZO o otevřené LX. Výzvě OPŽP (Operační program Životní prostředí) - dotace na oblasti podpory 2.1.1 Snížení imisní zátěže ze zdrojů v objektech nenapojených na CZT (žádost do 31.5.t.r.) a oblasti podpory 3.2.1 Realizace úspor energie (žádost do 30.4.t.r.). Dle starosty je velká pravděpodobnost na získání požadované dotace. ZO pověřilo starostu prověřit možnost získání dotace z LX. Výzvy OPŽP na realizaci úspor energií v budovách obce, popřípadě do dalšího jednání zajistit nabídky na zpracování energetického auditu a podání žádosti o dotaci na tyto budovy.
- Ø *Diskuse:* Starosta informoval ZO o ústní žádosti nájemkyně pohostinství E. Bartheldyové o snížení ceny za palivové dřevo. ZO se shodlo ponechat cenu schválenou; Starosta informoval ZO o ústní žádosti J. Šplíchala o proplacení školení na obsluhu motorové pily (360,- Kč). Vzhledem k tomu, že se jedná o zpětné proplacení, tak ZO nesouhlasilo. Příště toto bude zaměstnavatel zařizovat sám a pak je možná úhrada za toto školení; ZO jednalo o fakturaci za malotraktor pro TJ Sokol České Heřmanice o.s. za práškování fotbalového hřiště. Zda místní organizace budou mít úlevu (viz odpuštěný pronájem budov obce). ZO se většinou shodlo, že organizace budou hradit používání malotraktoru dle schválené ceny ZO; Starosta informoval ZO, že je potřeba na CVA dosypat písek a připevnit ochranné sítě ke konstrukci. Cena za metr fixačního provázku 3,5 mm stojí 2,50,- Kč bez DPH. Navrženo koupit 100 metrů. Cenu písku zjistí místostarosta; M. Sobel upozornil na kaluž na náměstí u přechodu pro chodce. Starosta zajistí vyčištění odtokové rýhy; M. Šimek se informoval, jak se bude dál postupovat s pořízením haly na parkování techniky obce. Starosta navrhl ZO

se spíše zaměřit na rozšíření hasičské zbrojnice v Českých Heřmanicích o 1 garáž a 1. patro (možný prostor pro mateřské centrum). ZO se shodlo na zhotovení studie přístavby zbrojnice. Starosta zajistí nabídku od Ing. arch. Petra Kuldy; P. Hudeček se informoval ohledně pořízení vrat do hasičské zbrojnice v Českých Heřmanicích. Starosta odpověděl, že nabídky jsou z loňského roku. ZO se shodlo aktualizovat nabídky – zajistí starosta; T. Jeřábek informoval ZO, že SDH České Heřmanice zhotoví brigádně opravu chodníku k hasičské zbrojnici v Českých Heřmanicích. ZO souhlasí a v rozpočtu obce je na tuto opravu 8 tis. Kč. Dále se informoval o umístění stojanů na kola. M. Sobel navrhne do příštího jednání jejich umístění. Dále místostarosta upozornil na provedení nátěrů bran na hřbitovech. E. Jirsáková zajistí nabídku od J-K OPRAVY. Místostarosta navrhl ZO, aby obec jednala s vlastníky pozemků KN č. 53/1 a st.č.41 v k.ú. České Heřmanice o odkupu části těchto pozemků a tím by se vyřešil problém s parkováním u fotbalového hřiště.

#### **Dne 28. 04. 2014 :**

- Ø ZO schválilo Rozpočtové opatření č. 1/2014. Rozpočtovým opatřením dojde v souladu s ustanovením §16 zákona č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, k přesunu rozpočtových prostředků, aniž se změní celkový objem rozpočtu.
- Ø ZO jednalo o Výzvě k zakázce malého rozsahu „Výměna oken a dveří v budovách obce“. ZO se shodlo ještě s výzvou počkat podle toho, zda budou schváleny podané žádosti o dotaci z OPŽP na snížení imisní zátěže a realizace úspor energie v budovách obce.
- Ø ZO opětovně jednalo o Smlouvě o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů a dodatek č. 1 ke Smlouvě o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů mezi obcí a společností EKO-KOM, a.s. Praha. Starosta upozornil ZO, že by odpad z obce mohl končit ve spalovnách, proto doporučuje prozatím smlouvu nepodepisovat. ZO souhlasí. Nadále bude starosta toto téma konzultovat se Sdružením místních samospráv ČR.
- Ø ZO schválilo nabídku Ing. arch. Petra Kuldy – TIPOS, Ústí nad Orlicí ve výši 15.000,- Kč na studii přístavby hasičské zbrojnice v Českých Heřmanicích.
- Ø ZO jednalo o nabídkách na pořízení ukazatelů rychlosti a zpomalovací semaforey. Vzhledem k tomu, že jsou nabídky na zpomalovací semaforey od 160 tis. Kč bez DPH a nejsou kryty v rozpočtu obce, tak ZO se shodlo nabídky nevyužít.
- Ø ZO schválilo nabídku společnosti REFLEX Zlín, spol. s r.o. na pořízení kontejneru 2,5 m<sup>3</sup> na sběr plastu za 16.008,- Kč s DPH a dopravou. Kontejner bude umístěn u Přidružené výroby v Českých Heřmanicích a z tohoto sběrného místa bude odebrán kontejner 1,5 m<sup>3</sup>, který bude umístěn v



Chotěšínách. Starosta také informoval ZO, že bude zapotřebí přemístit sběrné místo u Přidružené výroby (oprava štítu). Do budoucna vyřešit, kam umístit toto sběrné místo.

- Ø Starosta informoval ZO, že ohledně snížení imisní zátěže a realizace úspor energie v budovách obce a pro zdárné získání dotace byly starostou a energetickou auditorkou vytipovány pouze dvě budovy (kulturní dům a pohostinství). ZO poté schválilo nabídku Ing. Petry Studecké, Ph.D., Energetická agentura s.r.o., Praha na zpracování energetického auditu včetně položkového rozpočtu na akce „Zateplení kulturního domu v Českých Heřmanicích“ ve výši 14.000,- Kč bez DPH a „Zateplení budovy čp. 99 v Českých Heřmanicích s pořízením nízkoemisního spalovacího zdroje“ ve výši 14.000,- Kč bez DPH.
- Ø ZO schválilo nabídku Ing. Renáty Ulmannové, MBA, Dolní Libchavy na podání žádosti o dotaci na akce „Zateplení kulturního domu v Českých Heřmanicích“ ve výši 20.000,- Kč bez DPH a „Zateplení budovy čp. 99 v Českých Heřmanicích s pořízením nízkoemisního spalovacího zdroje“ ve výši 20.000,- Kč bez DPH. Dále starosta upozornil ZO, že je potřeba po předložení žádosti dodat na dotační místo projektovou dokumentaci k těmto akcím. ZO se shodlo poptat Ing. arch. Petra Kuldu, Ústí nad Orlicí.
- Ø ZO projednalo žádost pí P. Stloukalové, České Heřmanice o pronájem části obecního pozemku KN č. 346/17 v k.ú. České Heřmanice od 1.7.2014 pro zahrádkářské účely a pověřilo starostu zveřejnit podle § 39 zákona č. 128/2000 Sb. záměr obce k pronájmu.
- Ø ZO opětovně projednalo 3 aktualizované nabídky na dodávku a montáž 2 ks sekčních vrat s pohonem do hasičské zbrojnice v Českých Heřmanicích. Po obsáhlé diskusi se ZO shodlo, že nabídka bude rozšířena ještě o 3 ks ovladačů ke každým vratům a vyčíslení záručního a pozáručního servisu na tyto vrata.
- Ø ZO jednalo o možném příspěvku na základní technickou vybavenost (ZTV), kterou jsou inženýrské sítě (vodovod, kanalizace a plyn) pro individuální výstavbu rodinných domů (RD) v celé obci. O tento příspěvek loni žádali R. Pražák a L. Součková. ZO se shodlo, že výše minimálního příspěvku bude činit 35.000,- Kč. Podmínkou pro získání příspěvku bude povolené a faktické přivedení inženýrských sítí na pozemek, kde bude stavěn RD. Dále bude příspěvek vázán na dobu výstavby, kolaudaci, nebo užívání RD do určitého časového limitu. Vše bude řešeno ve Smlouvě o poskytnutí příspěvku, kterou schválí ZO.
- Ø Starosta informoval ZO, že na opravu věžních hodin (zprovoznění čtvrt'ových a celých bití a záruční a pozáruční servis) přišla pouze jedna nabídka ze 4 oslovených hodinářů. ZO pověřilo starostu znovu zajistit nabídky na další jednání ZO.

- Ø ZO se zabývalo nabídkou společnosti TechnoBank, s.r.o., Praha na pořízení 8 ks parkových laviček i s dopravou za 32.446,- Kč bez DPH. ZO se shodlo, že by mělo být pořízeno 9 ks laviček a 9 ks odpadkových košů (5 ks České Heřmanice, 3ks Netřeby a 1 ks Chotěšiny) a pověřilo starostu zajistit další nabídky na tento mobiliář.
- Ø *Diskuse:* M. Sobel představil ZO umístění stolanů na kola – katolický hřbitov naproti vstupní brance, evangelický hřbitov napravo od vstupní brány, CVA naproti vstupní brance, Netřeby a Chotěšiny u hasičských zbrojnic (upřesní místní obyvatelé). ZO souhlasí; Starosta informoval ZO, že jako člen krajského výboru STAN (starostové a nezávislí) bude v nadcházejících komunálních volbách sestavovat kandidátku a kandidovat pod hlavičkou STAN. ZO bere na vědomí; ZO jednalo o nátěrech bran na hřbitovech a opravě zdi na evangelickém hřbitově. E. Jirsáková informovala ZO, že J-K Opravy nabídku nepodají (nemají kapacitu). ZO se shodlo, že brány natrou APP. Starosta informoval ZO, že poptával místní zedníky na opravu zdi na evangelickém hřbitově, ale ti jsou taktéž pracovní zaneprázdnění. Rozebrání zdi a očištění cihel zajistí APP. Otázka opětovné výstavby zdi bude řešena na dalších jednáních ZO; Místostarosta informoval ZO, že pořízení písku na CVA je možné buď pytlovaný (zrno 1 mm pytel 40 kg á 99,- Kč = 2.475,- Kč za tunu), nebo volně ložený (zrno 0 až 2 mm 1 tuna za 885,- Kč). ZO se shodlo na pořízení prozatím 10 pytlů. Místostarosta navrhl, aby písek byl dosypán brigádně hráči tenisové ligy (zvýhodněná cena za zápasy ligy). ZO souhlasí; Starosta informoval ZO, že Úřad práce schválil žádost obce o 2 pracovní místa na APP. Prozatím bude zaměstnán O.Kučera. O dalším uchazeči bude starosta jednat s ÚP. ZO bere na vědomí; Starosta informoval ZO o potřebě pořízení promítacího plátna, projektoru a fotoaparátu. ZO pověřilo starostu nákupem těchto věcí v maximální výši dle schváleného rozpočtu obce; Starosta informoval ZO, že dne 23.5.t.r. se v naší obci uskuteční jednání vedení krajského shromáždění Sdružení místních samospráv ČR v Pardubickém kraji, kterého se zúčastní hejtman kraje JUDr. M. Netolický, Ph.D. a je možná i účast zastupitelů. ZO bere na vědomí; M.Sobel požádal ZO, zda by J. Šplíchal neudělal dřevo na pálení čarodějnic z probírky v obecních lesích. ZO souhlasí; M.Sobel ústně požádal ZO o možnou směnu 3 pozemků u fotbalového hřiště mezi obcí a TJ Sokol České Heřmanice o.s. ZO požaduje písemné podání žádosti; P.Hudeček upozornil na špatný stav hrobu rudoarmějců a doporučuje vysázet květiny, vyměnit drť popřípadě očistit rámy hrobu; J.Pánek se informoval, zda bude dodán požární žebřík na hasičskou zbrojnici v Netřeby. Starosta – v rozpočtu obce se nepočítá s výrobou žebříku. Na revizi komínů je možné si půjčit žebřík z tělocvičny; T.Jeřábek – zda nepřemýšlet o výstavbě parkoviště u ZTV (bude řešeno na dalších jednáních ZO), dále je potřeba dosypat kůru k růžičkám. Místostarosta také požádal o převod 20 tis. Kč dle požadavku SDH České

Heřmanice, které budou použity na nákup stejnokrojů; E. Jirsáková informovala ZO, že dne 15.5. od 16. hod se uskuteční Den matek. Občerstvení pro účinkující zajistí E. Jirsáková (náklad obce), kytky zajistí P. Hudeček. Dobrovolné vstupné bude věnováno dětem a žákům v MŠ a ZŠ.

### **Dne 19. 05. 2014 :**

- Ø ZO schválilo pronájem části pozemku obce KN č. 264/1 v k.ú. České Heřmanice panu Petru Hanusovi, České Heřmanice. Doba pronájmu se stanovuje od 1.6.2014 do 31.5.2019 a roční nájemné činí 10,- Kč za 100 m<sup>2</sup>.
- Ø ZO schválilo pronájem části pozemku obce KN č. 346/17 v k.ú. České Heřmanice Petře Stloukalové, bytem České Heřmanice. Doba pronájmu se stanovuje od 1.7.2014 do 30.6.2019 a roční nájemné činí 10,- Kč za 100 m<sup>2</sup>.
- Ø ZO schválilo nabídku Ing. arch. Petra Kuldy – TIPOS, Ústí nad Orlicí na zpracování projektové dokumentace na akce „Zateplení kulturního domu v Českých Heřmanicích“ ve výši 58.900,- Kč s DPH a „Zateplení budovy čp. 99 v Českých Heřmanicích s pořízením nízkoemisního spalovacího zdroje“ ve výši 59.500,- Kč s DPH. Dále starosta informoval ZO, že dle kumulativního rozpočtu na akci „Zateplení kulturního domu v Českých Heřmanicích“ vychází celkové výdaje na projekt ve výši 5.257.765,- Kč a spoluúcast obce bude činit 2.507.238,- Kč. Na akci „Zateplení budovy čp. 99 v Českých Heřmanicích s pořízením nízkoemisního spalovacího zdroje“ ještě není kumulativní rozpočet vyhotoven.
- Ø ZO schválilo předloženou Smlouvu o poskytnutí dotace v rámci Programu obnovy venkova Pardubického kraje č. OŽPZ/14/21347 na akci „Výměna oken a dveří v budovách obce“. Dotací v maximální výši 100.000,- Kč je možné krýt 50% ze skutečných nákladů na tuto akci v roce 2014.
- Ø ZO schválilo Rozpočtové opatření č. 2/2014. Rozpočtovým opatřením dojde v souladu s ustanovením §16 zákona č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, k přesunu rozpočtových prostředků, aniž se změní celkový objem rozpočtu.
- Ø ZO opětovně projednalo 3 nabídky na dodávku a montáž 2 ks sekčních vrat s pohonem do hasičské zbrojnice v Českých Heřmanicích doplněné o dodávku 3 ks ovladačů ke každým vratům, venkovní červenou barevnou úpravu vrat a vyčíslení záručního a pozáručního servisu na tyto vrata. Nejnižší nabídkovou cenu podal Jaroslav Hamerník, Dlouhá Třebová ve výši 117.695,- Kč bez DPH.
- Ø ZO vybíralo ze čtyř nabídek (BLACKBOX s.r.o., TechnoBank, s.r.o., DŘEVOARTIKL, spol. s r.o. a Jafa Beton Styl) na pořízení mobiliáře na veřejná prostranství. ZO rozhodlo o pořízení 9 ks laviček (šedý vymývaný beton a latě barvy teak) a 9 ks odpadkových košů (šedý vymývaný beton a ocelový kryt RAL 8014) u společnosti Jafa Beton

STYL, Pohnánek, která podala nejnižší nabídku 73.673,- Kč včetně DPH a dopravy.

- Ø ZO hodnotilo tři nabídky (Dipl. Ing. Ivan Šmerda, ELEKON, s.r.o. a Vladimír Kocourek) na opravu věžních hodin. ZO vybralo pana Vladimíra Kocourka, Křenovice s nejnižší celkovou nabídkovou cenou 39.640,- Kč s DPH (úprava stávajících hodin na 24V, úprava stávající převodovky na 24V včetně úhlového strojku na dva číselníky, 2 ks nových bicích mechanismů 24V, 2 ks nového vedení včetně vahadel k cimbálům a elektroinstalace 24V. Roční servis činí 2.500,- Kč s DPH. Starosta informoval ZO, že při obhlídce věžních hodin pan P. Skála prozatím zprovoznil odbíjení za 480,- Kč bez DPH. ZO souhlasí s proplacením. O novém správci věžních hodin bude starosta informovat K. Diblíka.
- Ø ZO schválilo pořízení 2 ks zahradních setů ve výši 3.598,- Kč do místního pohostinství.
- Ø *Diskuse:* Starosta informoval ZO, že na druhé pracovní místo APP (aktivizační pracovní příležitost) byl zaměstnán M. Vacek (souhlas ZO e-mailem). Od června je možné zažádat o další příspěvek na APP pro B. Dlouhého. Starosta navrhuje zažádat opětovně o 2. pracovní místa. ZO souhlasí; Starosta informoval ZO, že pořídil plátno - stojan Elite Screens Tripod 100", 16:9 za 5.690,- Kč, projektor Model s formátem 16:10: BenQ MW663 za 13.990,- Kč, fotoaparát Nikon Coolpix S6300 za 3.590,- a paměťovou kartu MC Sandisk 16GB class 10 za 399,- Kč. ZO bere na vědomí; Starosta informoval ZO, že byla podepsána Smlouva o společném postupu zadavatelů při centralizovaném zadávání mezi obcí a MŠ České Heřmanice, aby tato příspěvková organizace mohla být zařazena do e-aukce. ZO bere na vědomí; Starosta upozornil ZO, že dne ze 13.5. na 14.5.t.r. byl odcizen kontejner na odpad od katolického hřbitova, což bylo nahlášeno Policii ČR. Stávající kontejner byl barevně označen a na několika místech provrtán ohledně případné identifikace. ZO se shodlo na pořízení nového kontejneru. Nabídku zajistí starosta; ZO jednalo o příspěvku na dopravu pro žáky ZŠ České Heřmanice ve výši 1.000,- Kč na BRAnně BEZpečnostní NEtradiční Cvičení 2014, které se uskuteční dne 22.5.t.r. v Dobříkově. ZO souhlasí; ZO jednalo o žádosti Ing. Radima Sršně, Ph.D. (1. místopředseda SMS ČR) o vyvěšení billboardu (volby do evropského parlamentu) na pozemku obce. ZO souhlasí; ZO jednalo o ústní žádosti P. Nováka na opravu místní komunikace u čp. 65 v Českých Heřmanicích. Starosta upozornil ZO, že je potřeba opravit i některé překopy po plynofikaci v Českých Heřmanicích. ZO navrhuje poptat společnost JD Dlouhý s.r.o.; ZO jednalo o přemístění sběrného místa u přidružené výroby v Českých Heřmanicích. Prozatím bylo navrženo umístění naproti dětskému hřišti CVA u budovy školy. Bude jednáno i o umístění u Konzumu; Starosta informoval ZO o nutné opravě startéru CAS 25 ohledně akceschopnosti JSDHO České

Heřmanice. ZO bere na vědomí; M.Sobel upozornil ZO na nutnou opravu dveří v tělocvičně. ZO navrhlo poplatit tuto opravu v návaznosti na opravu laku parket v tělocvičně. Zajistí starosta; J.Pánek poděkoval za nákup trampolíny na Netřeby a informoval se, zda původní trampolínu prodat. Zajistí J.Pánek; Dále se J.Pánek informoval ohledně stavebních pozemků v Netřeby. Starosta odpověděl, že v územním plánu je počítáno s několika lokalitami, ale nejsou ve vlastnictví obce.

- pe -

## **Sbor pro občanské záležitosti informuje**

V červnu oslavili své životní jubileum 60 let pan **Lubomír Bečička** z Netřeb, 75 let paní **Milena Marcalová** z Českých Heřmanic a pan **Josef Pánek** z Netřeb.

V červenci oslavila své životní jubileum 85 let paní **Olga Kafková** z Českých Heřmanic.

V srpnu oslavily své životní jubileum 70 let paní **Marie Kašparová** z Chotěšin a 75 let paní **Božena Břeňková** z Chotěšin.

**Jménem redakce všem jubilantům gratulujeme a přejeme hodně zdraví do dalších let.**

V červenci se narodila manželům **Novákovým** z Českých Heřmanic dcera **Laura**.

V srpnu se narodil manželům **Říhovým** z Českých Heřmanic syn **Cyril** a paní **Stříteské** z Českých Heřmanic syn **Maxmilián**.

**Rodičům gratulujeme a Lauře, Cyrilovi a Maxmiliánovi přejeme v životě hodně štěstí a zdraví.**

V červnu zemřela paní **Ludmila Švábová** z Českých Heřmanic.

- ak -

Dle plánu preventivně výchovné činnosti na úseku požární ochrany pro rok 2014 obec zveřejňuje v měsíci září následující článek:

## **Nesprávná elektrická instalace**

Elektrická energie je naším všestranným pomocníkem, který převzal většinu prací v našich domácnostech. Přijměte několik otázek v našem malém testu jako návod, jak se nezařadit mezi ty, jimž elektrický proud posloužil v negativním smyslu.

První otázka je určena majitelům rodinných domků či bytů. Kdy jste naposledy za přítomnosti odborníka kontrolovali stav elektroinstalace? Preventivní prohlídka pomůže zabránit vzniku požáru.

Další otázka je určena všem, co mají elektrické obvody ještě jištěny tavnými pojistkami. Používáte vždy jen správně dimenzované pojistky, nebo je sami opravujete? Většina samozvaných odborníků postupuje tak, že tavný element nahradí z jakési snahy po trvanlivosti průřezem silnějším. Zapomíná přitom na původní účel pojistky, chránit obvod proti přetížení sítě. Nepřeruší přívod proudu a může dojít mimo jiné i k požáru. Proto pojistky nikdy opravujte, ale nahraďte je novými předepsané hodnoty.

A co přívodní šňůry ke spotřebičům? Zacházejí s nimi i Vaše děti? Podcenění zdánlivé maličkosti může mít účinek elektrického křesla, na které se odsuzujeme vlastní nedbalostí. To platí i pro nejrůznější provizoria při stavebních úpravách, pro zapojení spotřebičů na motorový proud nebo nouzové osvětlení.

Podmínkou účinné ochrany před bleskem je neporušený svod hromosvodu a správně provedené zemnění. Jestliže hromosvod svede atmosférický výboj o napětí dosahujícím miliónu voltů, je třeba zajistit odbornou revizi a případnou opravu, abychom při další bouřce nebyli odkázáni už jen na zásah hasičů. Navzdory dobré víře zde totiž hromnička mnoho nepomůže.

Těm, kteří si nemohou na položené otázky odpovědět bez začervenaní, chceme závěrem popřát, aby stačili odhalené závady odstranit dříve, než dojde k neštěstí. Vždyť víte, že špatný stav elektroinstalace, neodborné zásahy a nedodržení standardů nechává dokořán otevřené dveře nejen velkým hmotným škodám, ale především ohrožuje lidské zdraví a životy.

-pe-



## Zprávičky ze školy a školičky

Letošní školní rok jsme zahájili 1. září. Do naší školy nastoupilo celkem 18 žáků - v 1. ročníku je sedm žáků, ve 2. tři žáci, ve 3. také tři žáci a ve 4. ročníku pět žáků. Žáci jsou rozděleni do dvou tříd. V 1. třídě je 1. a 2. ročník, třídní učitelkou je Jaroslava Kafková. Ve 2. třídě je 3. a 4. ročník, třídní učitelkou je paní Patra Malířová. Je to zkušená paní učitelka, která učila v ZŠ Knířov a ZŠ Cerekvice nad Loučnou. K nám na školu přišla po mateřské dovolené. Přejeme, aby se jí v naší škole líbilo.

Slavnostního zahájení nového školního roku se zúčastnil také starosta obce Pavel Eliáš a rodiče našich prvňáčků.



I v mateřské škole došlo ke každoroční „výměně“ dětí. Do školy odešlo 7 dětí a v průběhu roku nastoupí 9 nových dětí, tím bude opět kapacita MŠ naplněna.

Z nejbližších akcí nás čeká: divadlo „Budulínek Mandelinka“ v pondělí 15. září a sportovní dopoledne připravené žáky ZŠ ve středu 17. září. Děti se těší, že se potkají se svými kamarády, kteří už mají školní povinnosti.

Doufáme, že nás čeká rok plný krásných zážitků a všechny děti budou do školky chodit s radostí a nadšením.

- In a jk -

## Český varhanní festival

**Historické varhany v Českých Heřmanicích se rozezní při koncertě v rámci letošního ročníku Českého varhanního festivalu.**

V pátek 17. října 2014 v 18:00 hodin se v kostele sv. Jakuba Většího v Českých Heřmanicích uskuteční jeden z letošních varhanních koncertů



Gabriela Eibenová

ojedinelého projektu Český varhanní festival. Na varhany zahraje varhaník Adam Viktora, varhanní program bude obohacen zpěvem vynikající české sopranistky Gabriely Eibenové. Po koncertě se mohou návštěvníci těšit na exkurzi na kůru s ukázkami a výkladem o stavbě a historii varhan.

[www.ceskevarhany.cz](http://www.ceskevarhany.cz)



Adam Viktora

**SDH České Heřmanice Vás zve na**

## **HASIČSKÝ PLES**

dne 22.11.2014 od 20:00 na místním sále.

K tanci a poslechu Vám bude hrát kapela Tonic

# Další vzdělávání venkovského obyvatelstva v Pardubickém kraji

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/3.1.00/50.0169

**Co nabízíme:** Rozšíření dalšího vzdělávání dospělých

**Komu je nabídka určena:** Aktivním osobám na trhu práce (zaměstnané i nedobrovolně nezaměstnané osoby s trvalým pobytem v ČR, které bydlí v obcích do 2 tis. obyvatel).

**Semináře:** Právní vzdělávání  
Finanční gramotnost  
Základy počítačové dovednosti  
Spotřebitelská gramotnost

**Délka trvání jednotlivých seminářů:** 4 vyučovací hodiny (4x45min.)  
Zájemci si mohou libovolně vybírat jeden nebo více seminářů na sobě nezávislých.  
Veškeré aktivity projektu jsou bezplatné.

**Realizátor projektu:** MARLIN s.r.o. ve spolupráci s obcí České Heřmanice  
**Info.:** Mgr. Renáta Bělohávková, tel. 774298061  
e-mail: [belohlavkova@marlin.eu](mailto:belohlavkova@marlin.eu)

**Koordinátor projektu:** Komunitní škola České Heřmanice  
**Info.:** Lenka Vacková, tel. 737282144  
e-mail: [kscskehermanice@gmail.com](mailto:kscskehermanice@gmail.com)

## Obsah vzdělávacích seminářů

### PRÁVNÍ VZDĚLÁVÁNÍ

#### Pracovní právo v kontextu novely občanského zákoníku

- Práva a povinnosti zaměstnance a zaměstnavatele
- Vznik, změna nebo ukončení pracovního poměru

- Mzda, plat a odměna z dohod
- Postup při ztrátě zaměstnání

### **Přehled důležitých změn vyplývajících z nového občanského zákoníku, které upraví sousedské vztahy, vlastnictví a spoluvlastnictví a ovlivní vaši rodinu a dědictví**

- Sousedské vztahy, vlastnictví a spoluvlastnictví
  - Úprava hranic pozemku
  - Stavba jako součást pozemku
  - Přestavek - postavení domu na svém pozemku, ale z nějakého důvodu se část stavby ocitne i na pozemku cizím
  - Věcná břemena, služebnost a reálné břemeno
  - Rozhrada - cokoli, co od sebe odděluje dva pozemky
  - Změny u spoluvlastnictví
- Rodinné vztahy
- Dědictví

### **Ochrana životního prostředí také z pohledu nového občanského zákoníku**

- Ochrana dřevin a povolování jejich kácení
- Plody stromů a keřů
- Nové pojetí zvířete (zvíře není věc)
- Povinnosti majitelů rodinných domů z hlediska ochrany ovzduší
- Řešení problémů se stékající vodou
- Praktický průvodce odpadovým hospodářstvím

## **FINANČNÍ GRAMOTNOST**

### **Finanční gramotnost**

- Spořicí produkty
- Úvěrové produkty
- Osobní bankrot
- Exekuce
- Domácí rozpočet
- Lichva

# ZÁKLADNÍ POČÍTAČOVÉ DOVEDNOSTI A ROZVOJ OSTATNÍCH DIGITÁLNÍCH KOMPETENCÍ

## **Internet a e- mail (vybavení PC /NTB, internet)**

- Orientace a vyhledávání na internetu
- E-mailová adresa
- Skype – volání zdarma přes internet
- Zásady bezpečného používání internetu

## **Textový editor – zaměřeno na životopis (vybavení PC/NTB, tiskárna)**

- Formátování textu
- Uložení, otevření a tisk souboru
- Životopis
- Vyhledávání volných pracovních míst

## **Využití IT technologií v běžném životě (vybavení PC/NTB, internet, mobil, digitální fotoaparát, tiskárna)**

- Digitální fotoaparát a mobilní telefon
- Internetové bankovníctví
- Nákupy přes internet

## **Weby státní správy a organizačních složek státu (vybavení PC/NTB, internet)**

- Orientace a vyhledávání webových stránek
- Vyhledávání volných míst pomocí internetu

## **SPOTŘEBITELSKÁ GRAMOTNOST**

### **Spotřebitelská gramotnost**

- Jak reklamovat
- Nákup v obchodě a na internetu
- Prodejní a předváděcí akce
- Nákup z bazaru
- Smlouva o dílo, výroba na zakázku
- Lichva

**Další vzdělávání na venkově  
obec České Heřmanice  
úterý 17:30 – 20:30 hod. v učebně ZŠ**

měsíc	den	seminář
říjen	21.10.2014	Finanční gramotnost se zaměřením na právo, sociální zabezpečení, Mgr. Bělohlávková
listopad	4.11.2014	Základní počítačové dovednosti, ex. lektor
	11.11.2014	Právní vzdělávání, ex. Lektor
	18.11.2014	Finanční gramotnost, ex. Lektor
	25.11.2014	Spotřebitelská gramotnost, ex lektor
prosinec	2.12.2014	Základní počítačové dovednosti, ex. lektor
	9.12.2014	Základní počítačové dovednosti, ex. lektor
leden	6.1.2015	Základní počítačové dovednosti, ex. lektor
	13.1.2015	Právní vzdělávání, ex. Lektor
	20.1.2015	Finanční gramotnost, ex. Lektor
	27.1.2015	Spotřebitelská gramotnost, ex lektor
únor	3.2.2015	Základní počítačové dovednosti, ex. lektor
	10.2.2015	Právní vzdělávání, ex. Lektor
	17.2.2015	Finanční gramotnost, ex. Lektor
	24.2.2015	Spotřebitelská gramotnost, ex lektor
březen	3.3.2015	Základní počítačové dovednosti, ex. lektor
	10.3.2015	Právní vzdělávání, ex. Lektor
	17.3.2015	Finanční gramotnost, ex. Lektor
	24.3.2015	Spotřebitelská gramotnost, ex lektor
	31.3.2015	Finanční gramotnost se zaměřením na právo, sociální zabezpečení, Mgr. Bělohlávková
duben	7.4.2015	Základní počítačové dovednosti, ex. lektor
	14.4.2015	Právní vzdělávání, ex. Lektor
	21.4.2015	Finanční gramotnost, ex. Lektor
	28.4.2015	Spotřebitelská gramotnost, ex lektor
květen	dle poptávky obyvatel	



## Kurz angličtiny pro dospělé

ZAČÍNÁME OD KONCE ZÁŘÍ 2014

PRO KOHO JE URČEN: Pro úplné začátečníky

LEKTOR: Bc. A. Hanušová

KURZ: 34 lekcí po 90min.= 51hod (1x týdně od 18:00h – 19:30h )  
1 lekce ukázková – zdarma (25.9.2014 v učebně ZŠ České Heřmanice)

NÁPLŇ KURZU:

- konverzace, výslovnost a poslech
- slovní zásoba : rodina a bydlení
- záliby a sporty
- počasí a roční období
- jídlo a pití
- cestování a dovolená
- Na konci kurzu budete umět představit sebe a své přátele.
- Budete umět popsat a dotázat se na cestu.
- Budete si umět objednat jídlo v restauraci.
- Budete umět tvořit otázky.

Cena kurzu se skládá z platu lektora + nájemného + nákladů (učebnice + režie KŠ)

Poč. osob	Cena kurzu
5 osob	4.480,-
6 osob	3.800,-
7 osob	3.314,-
8 osob	2.950,-
9 osob	2.667,-
10 osob	2.440,-

Zájemci o kurz kontaktujte tel. 737282144 nebo [ksceskehermanice@gmail.com](mailto:ksceskehermanice@gmail.com)

## TJ Sokol České Heřmanice

### *Oznámení:*

Bohužel se letošní sezónu nebude v Českých Heřmanicích hrát Okresní přebor ve fotbale. Byli jsme nuceni se odhlásit ze soutěže z důvodu nedostatku hráčů. Doufáme však, že se vše podaří do příští sezóny napravit a budeme se opět moci zapojit do fotbalového klání.

### *TJ Sokol České Heřmanice si Vás dovoluje pozvat*

na lampiónový průvod, který pořádá společně s Komunitní školou České Heřmanice. Ten se bude konat dne 11. 11. 2014. Sraz účastníků v 17:00 hod. před školou (děti v doprovodu rodičů). V cíli bude opět připravena sladká odměna.

Určitě si nenechte ujít již 11. ročník Mikulášského pinec cupu, který se uskuteční v sobotu 6. 12. 2014 od 13 hodin v kulturním domě v Českých Heřmanicích. Po jeho skončení nám zpříjemní večer známá kapela z České Třebové: Ponny Expres. Do hry se můžete přihlásit u p. Sobela. Podrobnější informace naleznete na adrese: [tjsokol.ceskehermanice.cz](http://tjsokol.ceskehermanice.cz)

### *Rádi bychom také zmínili akce již proběhlé:*

Netradiční víceboj konaný 21. 6. 2014 na místním hřišti. Zde se v netradičních disciplínách utkalo o vítězství 19 párů. Po odpoledních kláních plných dobré zábavy byli známi výherci:

- **Machovi (Kateřina, Lukáš) (63 bodů)**
- **Kafkovi (Jaroslava, Jiří) (73 bodů)**
- **Kučerovi (Libor, Alena) (74 bodů)**

Večer se pak konala diskotéka s DJ Jaroslavem Marcalem.

Hlavní a nemalou akcí je bezesporu tradiční **pout'ový turnaj**, o jehož pořádání se postarala stará garda, a je o něho stále větší zájem z řad diváků. V letošním roce jsme mohli zhlédnout utkání našich nejmenších, kteří se utkali s fotbalisty ze Sloupnice. Poté následovalo utkání žen, ty bojovaly proti mužstvu z Pardubic. Poslední zápas dne se odehrál v tradičním duchu mezi

starou gardou České Heřmanice a Kobylí. I přesto, že všechny zápasy skončily pro domácí mužstva prohrou, bylo se na co dívat. Každý z návštěvníků si mohl zasoutěžit a třeba i vyhrát hodnotnou cenu v tombole. O dobrou zábavu během dne i večera se postaral DJ Jaroslav Marcal ml.

Další akcí, která rozhodně stojí za zmínku, je **Heřmanské cyklování**. To,



jak se zdá, se pomalu dostává do povědomí občanů a získává na oblibě. V letošním roce se zúčastnilo 49 cyklistů, kteří se vydali na různě dlouhé trasy. Délky tras byly od 20 km až po tu nejdelší, která směřovala na rozhlednu Suchý vrch a měřila přes 107 km a odvážlivci museli vystoupat více než 3000 výškových metrů. Po příjezdu

na všechny, kteří mněli chuť, čekalo příjemné posezení a výborný kančí guláš.

Nemalou oblibu získala také další akce, která se odehrává průběžně celé léto a která vyvrcholila dne 6.září, kdy se konalo semifinálové a finálové klání **Letní tenisové ligy**. Po urputných bojích, a letos bohužel i zranění, skončila s tímto pořadím:



1. místo Jiří Zerzán, Pavel Jirsák
2. místo David Roubínek, Radoslav Roubínek, kde za zraněného Davida dohrával Miloš Sobel
3. místo Martin Ač, Jan Souček

-jk-

## Dětem



<http://www.i-creative.cz/category/praclisty-pro-deti/>

Heřmánek (čtvrtletník) vydává Obec České Heřmanice, České Heřmanice 75, 565 52 České Heřmanice, IČ: 00278661, telefon 465 549 516, [www.ceskehermanice.cz](http://www.ceskehermanice.cz), evidován u MK ČR pod evid. č. **MK ČR E 18307**, e-mail redakce: [hermanek.ch@seznam.cz](mailto:hermanek.ch@seznam.cz), tisk: TISKÁRNA OSÍK, tel. 461 618 111, [www.tiskarnaosik.cz](http://www.tiskarnaosik.cz)

**Šéfredaktorka:** Jana Říhová

**Redaktoři:** Mgr. Říha Pavel, MVDr. Cacek Josef, Eliáš Pavel, Jirsáková Eva, Kafková Jaroslava, Kučerová Alena, Rensa Jan

Náklad 230 výtisků. Bezplatné. Podepsané příspěvky vyjadřují názory dopisovatelů a nemusí být vždy totožné s názory redakce.

Toto číslo vyšlo 17. září 2014

Uzávěrka příštího čísla bude 28. listopadu 2014